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„Висшите интереси на детето са първостепенно съображение  

във всички действия отнасящи се до децата” 

- Конвенция на ООН за правата на детето 

 

1. Европейско гражданство.  

Човешките права "дават правото на човешките същества и групи на определен 

екзистенциален статус и определят  задължение на държавите да направят най-доброто, 

с оглед удовлетворяването на този екзистенциален статус"
1
. Това предполага 

задължение за държавите да спазват основното ниво за парична издръжка, което е 

необходимо за живот с достойнство, защитават основното ниво срещу подронване от 

трети страни.  

По отношение на икономическите, социалните и културните права, 

правителствата са задължени да се движат  бързо и ефективно колкото е възможно към 

реализацията им, „като напълно използват своите максимално налични ресурси"
2
. 

Макар да се признава, че прогресивното реализиране зависи от наличието на ресурси, 

самото понятие "не позволява продължително съществуване на икономическа 

несправедливост и неравенство "; а също така забранява "Правителството да съкращава 

основни услуги ... ". Освен това, комисията по икономически, социални и културните 

права подчертава, че "държава, в която значителен брой индивиди са лишени от 

основни храни, от съществено значение за основната здравна помощ, от подслон и 

жилище, или от най-основна форма на образование, на пръв поглед, не  

изпълнява задълженията си в рамките на Конвента [за икономически, социални и 

културни права]"
3
.  

Като контраст с клаузата за постепенното изпълнение, забраната на 

дискриминацията в достъпа до икономически, социални и културни права, е незабавно 

включена. Недискриминация не само предполага отсъствието на дискриминационна 

правна рамка, но включва също така, че политиките не трябва да бъдат 

дискриминационни в своя ефект - като разрешава достъп на определени групи с 

изключване на други на практика. 
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